

#### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do dia 28 de março de 2022 no Diário Oficial do Estado Nº28.213, página 121, referente à RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO 017/2022:

Onde se lê - R\$ 7.369,00 (Sete Mil trezentos e sessenta e nove reais).

Leia-se - R\$ 7.639,00 (Sete Mil seiscentos e trinta e nove e reais).

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c80a2b25

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)